
 

 

 

 

 

/221 in KS2 Yes No Not sure 

Do you use the internet at home? 
 

216 

97% 

5 

% 

 

Do play online games? 

 

197 

89% 

24 

11% 

 

My parents/carers have set rules for me when I am on 

the internet 

 

162 

73% 

24 

11% 

 

35 

16% 

 

My parents/carers have discussed internet safety with 

me 

 

191 

86% 

 

9 

4% 

 

21 

10% 

 

St Catherine’s teach me how to keep safe when online 

 

221 

100% 

  

I apply what I learn at school about eSafety when at 

home 

 

184 

83% 

 

 

20 

10% 

 

17 

7% 

 

I know what information I can share when online 

 

206 

100% 

  

If I was worried about something online, I would feel 

comfortable telling an adult in school  

207 

93% 

 14 

7% 

 Less than 

one hour 

1-3 hours More than 3 

hours 

How many hours a week do you spend time on the 

internet? 

 

42 

19% 

84 

38% 

 

 

95 

43% 

 

/79 in KS1 Yes No Not sure 

Do you use the internet at home? 
 

75 

95% 

4 

5% 

 

Do you feel safe using the internet at home? 

 

68 

86% 

 

 

11 

14% 

Do you feel safe using the internet at school? 

 

77 

97% 

 2 

3% 

Do you know who to tell if something upsets you online? 

 

77 

97% 

 2 

3% 

St Catherine’s helps me to know how to keep safe online  

 

79 

100% 
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